



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



**Grad Novi Vinodolski**  
**GRADONAČELNIK**

KLASA: 363-02/22-01/8  
URBROJ: 2170-11-07-22-3  
Novi Vinodolski, 11. travnja 2022. godine

Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o. Novi Vinodolski

PRIMLJENO	14-04-2022
URUDBENI BROJ	2107/10/2022-251
KLASA	363-02/2018-1/1
NAPOMENA	

ODOBRENO

**Komunalno trgovačko društvo Ivanj d.o.o.**  
**Trg Vinodolskog zakona 5**  
**51250 Novi Vinodolski**

Predmet: očitovanje na Cjenik za javnu uslugu sakupljanja komunalnog otpada

Komunalno trgovačko društvo Ivanj d.o.o. dostavio je dana 05. travnja 2022. godine ovom Odjelu zahtjev za izdavanje suglasnosti na Cjenik za javnu uslugu sakupljanja komunalnog otpada.

Člankom 77. stavkom 5. Zakona o gospodarenju otpadom (NN RH broj 84/2021) propisano je da je davatelj usluge dužan prije primjene cjenika zatražiti suglasnost gradonačelnika ili načelnika jedinice lokalne samouprave na području na koju se cjenik odnosi.

Davatelj javne usluge je u skladu s odredbama Zakona uz prijedlog Cjenika dostavio procjenu prosječnog računa sukladno prijedlogu Cjenika, izjavu odgovorne osobe davatelja javne usluge – direktora, da je prijedlog Cjenika u cijelosti u skladu s odredbama Zakona, izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću, prijedlog datuma početka primjene cjenika, te podatak o postotku promjene cijena u odnosu na važeću cijenu, te razloge promjene cijene s obrazloženjem.

Cjenikom davatelja javne usluge predložena je cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada, te iz dostavljenog prijedloga Cjenika proizlazi da predložene cijene potiču korisnika usluge da odvojeno predaje biootpad, reciklabilni komunalni otpad, glomazni otpad i opasni komunalni otpad od miješanog komunalnog otpada, te da kompostira biootpad. Naime, cijena javne usluge sastoji se od cijene obvezne minimalne javne usluge, koja je određena Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Novog Vinodolskog (Službene novine PGŽ broj 3/2022), te od cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada. Dakle, obzirom da davatelj javne usluge za korisnika usluge koji je kućanstvo odvozi i zbrinjava reciklabilni komunalni otpad bez naknade kao i da jednom u kalendarскоj godini preuzima glomazni otpad na obračunskom mjestu korisnika u najvećoj količini do 4 m<sup>3</sup>, dok izvan navedenog uz naknadu troškova prijevoza, te da bez naknade osigurava kompostere za biootpad razvidno je da se predloženim cjenikom potiče odvajanje iz razloga jer korisnici usluge na taj način mogu utjecati na smanjenje cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada, a time i ukupne cijene javne usluge.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**  
**Tomislav Cvitković, univ.spec.oec.**

